



Ovaj svjetski popularan i sofisticiran tretman lica istovremeno čisti, polira i vlaži kožu

HydraFacial tretman se primjenjuje kada je suhoj i umornoj koži potrebna revitalizacija koja će joj osigurati dubinsku hidrataciju i njegu

Za osvježanje kože lica potrebna vam je dubinska hidratacija u Poliklinici Bagatin. Voda je preduvjet života, što dokazuju tretmani intenzivne hidratacije koji oživljavaju umoran ten, pomlađuju kožu lica, vrata i dekoltea

# Nova infuzija HIDRATACIJE

Vaše lice vaše je identitet u svijetu zbog čega ono zahtijeva njegu svih 365 dana u godini. Ljetni mjeseci koji su iza nas učinili su našoj koži da se peruta, postaje gruba i zategnuta, da izgubi vlagu. Stoga vam je sada prijekopotrebna dubinska hidratacija i njega koja će nahraniti, držati je čistom i bez nepoželjnih hiperpigmentacijskih mrljica.

## Tretmani koji će dubinski osvježiti kožu

U pravi čas stižu novost iz Poliklinike Bagatin, dvije tajne imena - Trinity Facial te svjetski popularni HydraFacial tretman hidratacijski su anti-age tretmani u njihovoj ponudi koji će vašem licu vratiti sjaj, vlagu i elasticitet u potkožje, umiriti je te opustiti. Namijenjeni su svim tipovima kože, a prvi rezultati su vidljivi već nakon prvog tretmana. Trinity Facial tretman vratit će koži svježinu i instant lifting ugodnom kombinacijom čak tri različite tehnologije. Detoksicirajući efekti uklanjaju nečistoće, smiruje se upaljena koža te se djeluje protuupalno na osjetljivu kožu. Dok ona nadražena i gruba dobiva baršunasti ten. Važno je napomenuti i da se tretiraju lice, vrat i dekoltea.

## Trostruki učinak daje Trinity Facial

Za prekrasne i vidljive rezultate zadužena je sinergija metoda unutar samih tretmana. Prvi korak je uvijek Reviderm Skin Peeler mikroder-

moabrazija koja će savršeno osvježiti i regenerirati zrelu kožu, umanjiti bore te joj vratiti zdrav i negovan izgled. Slijedi 20-minutna terapija Cell Jet ultrazvukom koji će umiriti kožu i napraviti međuprostor zahvaljujući kojemu će sve prethodno nanoseno još dublje prodrijeti u kožu. Točnije, male molekule dubinski će ući u potkožje i nadomjestiti izgublenu vlagu, a doći će i do lifting efekta. Tretman sadrži još jedan dodatan korak u obliku lasera rejuvencije, odnosno pomlađivanja koji djeluje na zatezanje kože lica, uklanjanje sitnih kapilara te reduciranje mrlja na koži.

## HydraFacial sinonim za hidrataciju

Ovaj svjetski popularan i sofisticiran tretman lica istovremeno čisti, polira i vlaži kožu. Primjenjuje se kada je suhoj i umornoj koži potrebna revitalizacija koja će joj osigurati dubinsku hidrataciju i njegu. Tretman je umirujući, osvježavajući, ne iritira kožu i odmah je djelotvoran - uklanja mrtve stanice kože i izlučuje nečistoće istovremeno hraneći novu kožu serumima za čišćenje i hidrataciju. S obzirom na odmah vidljive rezultate, ovo je idealan tretman za njegu kože prije važnih događanja.

## Savjet stručnjaka zlata vrijedan

Cjelovit pristup svakom klijentu u Poliklinici Bagatin podrazumijeva specijalistički pregled i Visia analizu kože na temelju čega će se, uz određene indikacije kože, definirati kompletna pre-

poruka tretmana i kućne njege za rekuperaciju kože. Rezultat dobiven inovativnim hidro - tretmanima vidljiv je odmah. Dubinska hidratacija je vraćena, a kapaciteti vlage obnovljeni su duboko u potkožju.

S druge strane, primijetili ste da pretjerano opušten, bez volumena, umoran, tužan ili ljutit izraz lica dominira kada se pogledate u ogledalo, a da se pri tome tako ne osjećate? Ili vam je pak koža postala sivkasta i nepoželjnog izgleda, a asimetrije izražajnije nego ranije te biste htjeli vratiti atraktivan, mladolik i definiran izgled? U ovom slučaju na raspolaganju u Poliklinici Bagatin vam je ekskluzivno anti-age savjetovanje u kojem sudjeluju dva njihova stručnjaka istovremeno. Estetski liječnik, stručnjak za pomlađivanje, u suradnji s medicinskim kozmetologom te s vama, ustvrdit će koja je anti-age problematika prisutna te na koji način će se ona efikasno, bezbolno i, što je najvažnije, uspješno reducirati ili ukloniti.

## Poliklinika Bagatin

ZAGREB, ULICA GRADA VUKOVARA 269 a/10  
SPLIT, KRANJČEVIĆEVA 45/1

01/46 10 225 info@bagatin.hr  
www.poliklinikabagatin.hr